







Dialogul european: faza decisivă

Dialogul european de la Geneva a intrat într-o fază decisivă. În „laboratorul“ de pe malul lacului Lemana se pregătesc documentele finale ale Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa...

Tara noastră și-a adus o contribuție eficientă la promovarea ideilor securității europene. Ar fi suficient să amintim numeroasele sale inițiative și acțiuni, consecvența strădaniei pentru normalizarea relațiilor...

Problema nr. 1 în acest moment este de a împulsiona ritmul lucrărilor, fără a micșora exigențele față de valoarea practică a documentelor...

EUGENIU OBREA

Tovarășul Kim Ir Sen a primit delegația U.T.C.

PHENIAN 18 (Agerpres). - Tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea...

Prin urmare, delegația U.T.C. a transmis din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu...

Întilnire la Pekin a delegației U.T.C.

PEKIN 19 - Corespondentul Agerpres. I. Tecuță, transmis: Delegația C.C. al U.T.C., condusă de Ion Traian Ștefănescu...



VIETNAMUL DE SUD: Brigăzi de voluntari amenajând terenul pentru începerea lucrărilor de construcție într-o zonă a deltei Mekong...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

IN CADRUL CELEI DE A XIV-A REUNIUNI consacrată „Convorbirilor europene“... PREȘEDINTELE MAO TZE-DUN l-a primit pe președintele Ciprului...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

IN CADRUL DISCURSULUI pronunțat în Adunarea Legislativă costaricană... IN VEREDEA ÎMBUNĂTĂȚIRII modalităților de acordare a asistenței sanitare...

Un reprezentant al studenților portughezi vorbește „Științei tineretului“

Zile de libertate în amfiteatrele portugheze

În săptămâna trecută, s-a aflat la București, ca invitat al Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din România, JOSÉ MARQUES...

Care a fost atitudinea studenților portughezi față de mișcarea de la 25 aprilie, care a pus capăt salazarismului?

Miscarea studențească din Portugalia, care cuprinde în rândurile ei aproximativ 60.000 de tineri...

Încă din primele ore de după înălțarea lui Caetano au fost organizate acțiuni în susținerea procesului de democratizare...

deceia deschiderii căilor care să ducă la transformări profunde în societatea portugheză. Aș dori să fac o subliniere și anume că mișcarea de la 25 aprilie nu a apărut din neașteptat...

Toate aceste elemente au concurat la o evoluție pozitivă și rapidă în direcția unor măști democratice. Studenții se pronunță ferm în prezent pentru încheierea războiului colonial...

Ce părere aveți despre perspectiva legăturilor cu tineretul și studenții din România?

Prefaerile intervine în țara mea vor permite o dezvoltare rapidă a legăturilor dintre Portugalia și celelalte state ale lumii. În acest sens, sperăm că și relațiile cu Uniunea Asociațiilor Studenților Comunisti din România...

GH. SPINTEROIU

EVOLUȚIA POZITIVĂ A RELATIILOR ROMANO-ITALIENE

La invitația ministrului afacerilor externe al Italiei, Aldo Moro, ministrul afacerilor externe al României, George Macovescu...

În timpul vizitei, ministrul afacerilor externe al României a fost primit de președintele Republicii Italiene, Giovanni Leone...

Ministrul de externe al României a făcut, sâmbătă dimineața, o vizită cardinalului Jean Villot, secretar de stat al Vaticanului.

Ministrul afacerilor externe al României, George Macovescu, în trecere prin Elveția, a fost invitat de șeful Departamentului politic...

FORȚELE CAMBODIENE DE ELIBERARE

atacat mai multe poziții fortificate situate în apropiere de Kompong Thom, la 130 km nord de capitală. Orașul Kompong Thom, centrul provinciei cu același nume...

FIȘIER CAMERUN

Se împlinește astăzi doi ani de la referendumul prin care poporul camerunez a aprobat instituirea sistemului unitar de organizare constituțională...



gătirea profesională și cetățeană a tineretului și a celor care vor participa în vederea participării nemijlocite în producție. Considerabilele eforturi au fost depuse pentru dezvoltarea învățământului...

RODICA TEPEȘ

Cinema pentru timpul dumneavoastră liber

LUNI, 20 MAI 1974 OMUL POTRIVIT LA LOCUL POTRIVIT: Central (orele 9,15; 11,30; 13,45; 16; 18,15; 20,30)...